

Dotyczy przedmiotu zamówienia na „Dostawę sprzętu komputerowego na potrzeby Ministerstwa Rozwoju i Technologii”.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje dołączone do oferty oświadczenie Wykonawcy dotyczące potwierdzenia spełnienia warunków gwarancji zamiast oświadczenia producenta na monitory oraz laptopy? Większość producentów nie wystawia takich oświadczeń lub dostaje go 1 wykonawca, co znacznie ogranicza konkurencję.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę dokumentu potwierdzającego wymagania gwarancyjne. Do oferty należy dołączyć podpisane oświadczenie Wykonawcy potwierdzające spełnienie wymagań dotyczących gwarancji. Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego

Pytanie nr 2 :

Czy Zamawiający zgodzi się w laptopach na zewnętrzny modem LTE? Na chwilę obecną na rynku jest kilka modeli, z czego nie spełniają pozostałych wymagań opisanych przez Zamawiającego, oraz w większości jest brak dostępności w przypadku realizacji. Zmiana zapisu spowoduje stworzenie oferty z profesjonalnym sprzętem w konkurencyjnej cenie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w przedmiotowym zakresie.
Zamawiający nie wyraża zgody na dołączenie do laptopów zewnętrznych modemów LTE. Wymagane jest aby laptopy zawierały wbudowany modem LTE.

Pytanie nr 3:

Pytanie dotyczące: Zamawiający w specyfikacji przetargowej zawarł wymóg, aby dołączyć do oferty wydruk ze strony Microsoft WHCL lub oświadczenie producenta komputera odnośnie certyfikatu potwierdzającego poprawną współpracę z oferowanym systemem operacyjnym. Wymagane przez Zamawiającego dokument ynaruszają przepisy rozporządzenia z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz.U.2013 nr 0 poz.231). Żądane potwierdzenia producenta nie należą do żadnej kategorii dokumentów określonych w tym rozporządzeniu, a także stanowią rażące naruszenie określone w art.7 ust.1 ustawy Pzp zasady równego traktowania. Prosimy o zmianę zapisu na: załączyć wydruk ze strony Microsoft WHCL lub oświadczenie wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę dokumentu załączanego przez Wykonawcę do oferty. Do oferty należy dołączyć wydruk ze strony Microsoft WHCL lub podpisane oświadczenie Wykonawcy potwierdzające iż zaoferowany przez Wykonawcę sprzęt zapewnia poprawną współpracę z oferowanym systemem operacyjnym. Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego